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>>>Environmentálny výbor Slovenskej Motocyklovej Federácie v rámci ochrany životného 
prostredia počas konania športového podujatia upozorňuje  na zvýšenú pozornosť pri 
dodržiavaní  zásad na ochranu krajiny a životného prostredia. 
 
>>Upozornenie pre jazdcov a ich tímy: D E S A T O R O  
 
1: Jazdci sú povinný naštudovať si Environmentálne predpisy SMF a riadiť sa nimi. 
 
2: Pri príjazde na športové podujatie parkujte automobily a prívesy podľa pokynov 
usporiadateľa a zabráňte parkovaniu na zraniteľných a nevhodných miestach (zelené okraje 
ciest, výjazdy z garáží a dvorov, atď.) Používajte iba cesty a priestor, ktoré sú legálne určené 
usporiadateľom pre účel športového podujatia. 
 
3: Pri parkovaní, tankovaní a opravách motocyklov v paddok-u a priestore pre tankovanie je 
povinné používať sorpčné, nepriepustné podložky pod motocykle i pod kanistre pri všetkých 
športových disciplínach. 
 
4: Umývať motocykle je dovolené len v priestore, ktorý určil usporiadateľ športového 
podujatia. Umývať je dovolené vodou bez chemických prostriedkov. 
 
5: Použitý olej, olejový filter, brzdovú kvapalinu a znečistené textílie odhadzujte do 
pripravených, označených nádob. Tieto nádoby sú umiestnené v parkovisku jazdcov. 
 
6: Komunálny odpad odhadzujte do nádob a plastikových vriec na to určených! 
 
7:  Nezakladajte voľné ohniská v priestore športového podujatia. Zabráňte ničeniu rastlín, 
stromov a krov nevhodným zasahovaním a chráňte okolitú prírodu. 
 
8:  Obmedzujte hlučnosť. Klaksón použijete len v prípade nutnosti. Používajte štandardné 
alebo iné tiché výfukové systémy. Používajte audio systémy na nízkej úrovni hlasitosti. 
 
9: Šetrite pohonné hmoty a znižujte znečisťovanie ovzdušia tak, že nenecháte bežať motor 
naprázdno. 
 
10: Počas parkovania a pri odchode z podujatia nevypúšťajte odpadovú vodu na parkovisko 
a prístupové komunikácie z obytných prívesov a karavanov. Odpadovú vodu vypúšťajte do 
kanalizácie alebo na miesta na to určené. 
 
 
 


